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بتغيير مبلغ الرسم الجمركي المفروض على مرسوم 

 استيراد بعض المنتجات
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 صادر في  2.98.347مرسوم رقم 

( بتغيير مبلغ 1998مارس  16) 1418من ذي القعدة  17

 1الرسم الجمركي المفروض على استيراد بعض المنتجات.

 

 ،الوزير الأول

  ؛منه 45ى الدستور ولاسيما الفصل بناء عل

( 1957ماي  24) 1376من شوال  23بتاريخ  1.57.170وعلى الظهير الشريف رقم 

ه بالنصوص المتعلق بتعرفة الرسوم الجمركية الواجب استيفاؤها عند الاستيراد، كما تم تغيير

 ؛لهالتالية 

ك وعلى مدونة الجمارك والضرائب غير المباشرة التي تتولى تحصيلها إدارة الجمار

بتاريخ  1.77.339والضرائب غير المباشرة، الموافق عليها بالظهير الشريف بمثابة قانون رقم 

 ؛(1977أكتوبر  9) 1397من شوال  25

تنفيذه الظهير بالصادر  1998-1997للسنة المالية  14.97وعلى القانون المالي رقم 

 مادة ( ولاسيما ال1997يونيو  30) 1418من صفر  24بتاريخ  1.97.153الشريف رقم 

 ؛من القانون المذكور 1-2

 لصادرا 2736.97رقم عة والصناعة التقليدية وعلى قرار وزير المالية والتجارة والصنا

سم ر بتغيير مسمية التعريفة الجمركية (1997 أكتوبر 27) 1418من جمادى الآخرة  24في 

  يلي:ما 

 المادة الأولى

لجمركية تغير وفقا للبيانات الواردة في الجدول الملحق بهذا المرسوم تعريفة الرسوم ا

بتاريخ  1.57.170بالظهير الشريف المشار إليه أعلاه رقم المحددة  ،المستوفاة عند الاستيراد

 ( والمغير بالنصوص التالية له. 1957ماي  24) 1376من شوال  23

 المادة الثانية

ل سمية ويعموالمالية تنفيذ هذا المرسوم الذي ينشر بالجريدة الر الاقتصاديسند إلى وزير 

  (.1998س مار 19) 1418ذي القعدة  20بأحكامه من 

  

                                                           

 .1010(، ص 1998مارس  23) 1418ذي القعدة  24بتاريخ  4571مية عدد الجريدة الرس - 1
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 (. 1998مارس  16) 1418من ذي القعدة  17باط في وحرر بالر

 عبد الرحمن يوسفي.  الإمضاء:

  بالعطف:وقعه 

  ،والمالية الاقتصادوزير 

 فتح الله والعلو.  الإمضاء:

 وزير الفلاحة والتنمية القروية 

 ،والصيد البحري

 الحبيب المالكي الإمضاء:
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  1418من ذي القعدة  17الصادر في  2.98.347ملحق بالمرسوم رقم 

 (1998مارس  16)

 

درهم للطن أو يساويها ويفرض  1.300)ب( يطبق هذا السعر على شطر القيمة الذي يقل عن 

 %. 1درهم للطن رسم استيراد نسبته  1.300على الشطر الذي يفوق 


